



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 18 de agosto de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPG-EEFERP Nº 05, DE 24 DE JUNHO DE 2025

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPG-EEFERP Nº 05, DE 24 DE JUNHO DE 2025

Considerando a publicação do Edital de Seleção para Ingresso no Mestrado em Educação Física e Esporte da Escola de Educação Física e Esporte de Ribeirão Preto/USP publicado no diário oficial de 24 de junho de 2025, fica retificado, exclusivamente, o item 1.3.4 do referido edital.

ONDE SE LÊ: "1.3.4. Comprovante de pagamento da taxa de inscrição, no valor de R\$ 214,00, mediante boleto gerado no site da EEFERP;"

LEIA-SE: " 1.3.4. O pagamento da taxa de inscrição, no valor de R\$ 214,00, deverá ser efetuado via PIX. O código para pagamento será enviado pela Serviço de Pós-Graduação após o preenchimento do formulário disponível no site da EEFERP (Pós-Graduação > Processo Seletivo > Mestrado). O formulário deverá ser preenchido e encaminhado com os documentos exigidos, para o e-mail cpg90@usp.br até o dia 30/09/2025. Somente o comprovante de pagamento poderá ser enviado até o dia 01/10/2025, sendo este o único documento aceito após o prazo anterior."

O período para a inscrição geral permanece de 17 a 30 de setembro de 2025, conforme cronograma já estabelecido.